



PROTOKOLL Nr 1

Datum: Måndag 22/1 2018
Tid: 17:00
Plats: Thordéngården.

Närvarande

Leif Lindvörn, Catharina Kristiansson, Kicki Broberg, Elisabeth Scott, H-J Käding och Johan Brinck.

- § 1 **Mötets öppnande**
Leif hälsar alla välkomna.
- § 2 **Godkännande av dagordning**
Godkändes
- § 3 **Val av justeringsman**
Catharina Kristiansson
- § 4 **Rapporter och skrivelser**
Inget att rapportera.
- § 5 **Att Göra-lista**
Oddevold-dagen bestäms till den 26/5-18.
- § 6 **U 19 & U17**
Bra uppstart för U19, lite få på träningarna då en del är upplyfta att träna i A-laget.
- U19-laget var uppe hos Uddevalla Energi och hjälpte till vid julgransplundringen, efter det kom det ett mycket positivt mail där UE tackade för ett mycket bra arbete. Kul!
- I U17-grupperna känns det rätt bra, bra fart i den ”allsvenska” gruppen med bra uppslutning. I U17 Utveckling flyter det också på bra med de nya tränarna.
- Första tränarrådet äger rum i morgon.
- I dagsläget har vi 6 målvakter, det innebär att det är två målvakter i varje grupp, känns riktigt bra. Imorgon kommer Oddevolds målvaktstränare Robin Gustafsson (A-truppens målvakt) och håller den första målvaktsträningen.
- § 7 **Pojklag 13-14 år**
Rör sig lite i laget och ett par killar har lämnat, gruppen är nu under 20 killar. Träningarna i år har startat upp ihop med P05 och det fungerar bra.

- § 8 **Pojklag 8-12 år**
Våra P10-killar är från och med i år ett pojklag, ett stabilt lag med bra tränarstab.
- § 9 **Oddevolds Fotbollsskola (5-7 år)**
Våra 7-åringar var med och spelade internmatch på vår futsalmatch i helgen, mycket uppskattat!

6-åringarna har en bra stab med ledare, här funkar det bra.

Det kommer gå ut en anmälan till Uddevallas 5-åringar, det brukar dra igång i maj.
- § 10 **Åtgärdslista**
Uppdateras och skickas ut av Johan
- § 11 **Material**
Listorna har kommit in från ledarna, så materialet ska beställas från Stadium.
- § 12 **Oddebollen**
Första mötet är på torsdag, ett 20-tal lag är redan anmälda.
- § 13 **Landslagets Fotbollsskola**
Catharina och Linda i Rössö ska ha sitt första möte imorgon.
- § 14 **Utbildning/Kick Off**
Inget att rapportera gällande utbildning.

14 ledare anmälda till Kick Offen, den kommer pågå från fredag 17:00 till lördag ca 15:00 den 2-3 februari. Vår a-lagstränare Janne Carlsson kommer på fredag kväll och berättar om tänket kring a-laget.
- § 15 **Övriga frågor**
- 1) **Utdrag polisregister** Huvudstyrelsen beslutade att det ska finnas från lägsta ålder upp till 15 år. UU vänder tillbaka frågan och önskar att det ska gälla alla ledare på ungdomssidan.
 - 2) **Årets ledare** Johan och Leif löser allt kring detta med hjälp av Bettan.
 - 3) **Rapport från Huvudstyrelsens möte** Leif rapporterade från de två senaste mötena.
- § 16 **Nästa möte**
19/2-18 kl 17.00
- § 17 **Avslutning**

Att Göra-LISTA Möte	§	Åtgärd	Ansvarig	Senast
Nummer 9	5	Uppstart Oddevolddagen	UU	28/2